Sprawozdanie z działalności Stowarzyszenia „Bezpieczny Powiat Skarżyski” 

za okres od 14 marca 2012r. do 15 października 2013r.

Stowarzyszenie „Bezpieczny Powiat Skarżyski” zostało ponownie reaktywowane                  w dniu 14 marca 2012r., po 10 latach zawieszenia swojej działalności. W  tym dniu odbyło się zgodnie ze statutem Walne  Zgromadzenie Członków Stowarzyszenia,  w trakcie którego dokonano przyjęcia nowych członków Stowarzyszenia oraz wyboru Zarządu i Komisji Rewizyjnej.


Uchwałą Nr 2/2012 powołano skład nowego Zarządu Stowarzyszenia oraz Komisji Rewizyjnej. W wyniku jawnego głosowania w skład Zarządu weszły następujące osoby:

1. Michał Jędrys – Prezes Stowarzyszenia

2. Jacek Jeżyk – Wiceprezes

3. Piotr Kania – Skarbnik

4. Małgorzata Łakomiec –Sekretarz

5. Sylwester Hamera oraz Ryszard Radomski – Członkowie Zarządu.


Walne Zgromadzenie Członków Stowarzyszenia w głosowaniu jawnym do Komisji Rewizyjnej powołało: panią Bożenę Bętkowską, pana Józefa Nowek, oraz pana Grzegorza Małkusa. Na walnym posiedzeniu w dniu 14 marca 2012r. przyjęto także nowy statut Stowarzyszenia „Bezpieczny Powiat Skarżyski”.


W dniu 11 grudnia 2012r. wydane zostało zarządzenie Sądu Rejonowego  w Kielcach – X Wydział Krajowego Rejestru Sądowego w sprawie rejestracji zmiany statutu Stowarzyszenia oraz zmiany władz Zarządu.


Zgodnie z zapisami nowego Statutu  głównym celem działania Stowarzyszenia jest:

1. Stworzenie społecznego frontu przeciwdziałania przestępczości i poprawy stanu bezpieczeństwa mieszkańców powiatu,

2. Działanie na rzecz ofiar przestępczości, szczególnie na rzecz ofiar przestępstw przeciwko życiu i zdrowiu.


Od tego momentu Stowarzyszenie rozpoczęło szeroko zakrojoną działalność 
w zakresie realizowanych celów.


 I tak w  dniu 18 grudnia 2012r. w Miejskim Centrum Kultury w Skarżysku-Kamiennej odbyła się debata na temat bezpieczeństwa zorganizowana przez Komendę Powiatową Policji przy współudziale Starostwa Powiatowego oraz Stowarzyszenia „Bezpieczny Powiat Skarżyski”. W debacie wzięli również udział liczni przedstawiciele lokalnych samorządów, instytucji publicznych, uczniowie, a także mieszkańcy powiatu.

Spotkanie poświęcone szeroko pojętemu bezpieczeństwu publicznemu w czterech płaszczyznach: bezpieczeństwo w miejscu zamieszkania, przemoc domowa, bezpieczeństwo wśród uczestników ruchu drogowego oraz bezpieczeństwo dzieci i młodzieży, stało się znakomitą okazją do szeroko zakrojonej dyskusji. Głos zabierali obecni na sali włodarze gmin, przedstawiciele instytucji publicznych, a także mieszkańcy. Dyskusja w tak szerokim gronie pomogła poznać problematykę zagrożeń występujących w konkretnych miejscach na terenie naszego powiatu, widzianą oczami mieszkańców. Debata stała się także okazją do określenia wspólnych kierunków współpracy wszystkich zainteresowanych.


24 stycznia 2013r. w siedzibie Komendy Powiatowej Policji w Skarżysku-Kamiennej odbyło się podsumowanie konkursu plastycznego ”Bezpiecznie zimą” zorganizowanego przez Komendę Powiatową Policji w Skarżysku-Kamiennej, Powiat Skarżyski oraz Stowarzyszenie „Bezpieczny Powiat Skarżyski”. Konkurs skierowany był dla uczniów szkół podstawowych oraz przedszkoli. Tematem przewodnim konkursu było zachowanie zasad bezpieczeństwa 
w okresie zimy. Fundatorem nagród było Starostwo Powiatowe, Gmina Bliżyn oraz Komenda Powiatowa Policji w Skarżysku-Kamiennej.

 Również w miesiącu styczniu członkowie Zarządu Stowarzyszenia odbyli                         w Starachowicach spotkanie z przedstawicielami Stowarzyszenia „Bezpieczny Powiat Starachowicki” na czele z jego prezesem - panią Elżbietą Pryciak. Celem spotkania było wypracowanie wspólnych form działania, a także zdobycie wiedzy na temat funkcjonowania podobnego stowarzyszenia i zdobytych przez niego doświadczeń.

W styczniu 2013r. Zarząd Stowarzyszenia „Bezpieczny Powiat Skarżyski” postanowił przystąpić do opracowania projektu programu pn. „Podążać z życiem w lepszym kierunku”, który został złożony do Funduszu Inicjatyw Obywatelskich, jako forma wspierania zadań przez Ministerstwo Pracy i Polityki Społecznej. Program ten w swoich założeniach dotyczył przeszkolenia 879 uczniów klas pierwszych szkół ponadgimnazjalnych 
z terenu powiatu skarżyskiego z zakresu bezpieczeństwa publicznego, przeciwpożarowego oraz pierwszej pomocy przedmedycznej. Wkład własny w realizację programu, tj. 10%, Zarząd Powiatu Skarżyskiego postanowił przeznaczyć ze środków budżetu powiatu. Pozostała część – 90% to dofinansowanie do realizacji programu z MPIPS. Niestety projekt, pomimo wstępnej pozytywnej oceny formalnej, nie uzyskał dofinansowania.


W tym roku Powiat Skarżyski we współpracy z Komendą Powiatową Policji, Komendą Powiatową Państwowej Straży Pożarnej oraz Strażą Miejską przy wsparciu Stowarzyszenia „Bezpieczny Powiat Skarżyski” postanowił przystąpić do tegorocznej edycji nagrody „Koziołek”, w ramach realizacji programu „Bezpieczne Świętokrzyskie” za rok 2012. 28 lutego 2013r. do Komendy Wojewódzkiej Policji w Kielcach złożone zostało obszerne sprawozdanie z jego realizacji wraz z wersją multimedialną, w celu dokonania jego oceny formalnej. Nagroda „Koziołek” jest przyznawana przez Wojewodę Świętokrzyskiego oraz Marszałka Województwa tym powiatom, które podjęły wykraczające poza ich zwykłe obowiązki działania na rzecz poprawy bezpieczeństwa i przyczyniły się w znaczący sposób do upowszechnienia postaw społecznej aktywności w zakresie bezpieczeństwa innych ludzi oraz ładu i spokoju publicznego.


W dniu 15 kwietnia 2013r. przedstawiciele Świętokrzyskiego Urzędu Wojewódzkiego, Urzędu Marszałkowskiego oraz Komendy Wojewódzkiej Policji w Kielcach przeprowadzili wizytację, której celem była ocena dorobku powiatu z realizacji 
ww. programu. Na spotkaniu szczegółowo omówione zostały działania prowadzone przez powiat, służby, inspekcje i straże na rzecz bezpieczeństwa publicznego. Nie omieszkano wspomnieć o roli, jaką w tych działaniach pełni Stowarzyszenie „Bezpieczny Powiat Skarżyski” oraz planach na przyszłość. 


Decyzją Kapituły Nagrody Powiat Skarżyski otrzymał II miejsce w województwie świętokrzyskim za realizację programu „Bezpieczne Świętokrzyskie” oraz otrzymał kwotę 10 tys. zł na realizację zadań z zakresu bezpieczeństwa w roku 2013. Kapituła, przyznając powiatowi skarżyskiemu drugie miejsce, zwróciła uwagę na świetną współpracę samorządu, policji, Stowarzyszenia „Bezpieczny Powiat Skarżyski” oraz innych organizacji społecznych realizujących program, podejmowanie przedsięwzięć profilaktycznych zagospodarowujących wolny czas dzieci i młodzieży oraz współpracę z instytucjami kultury w zakresie promowania właściwych postaw wśród młodzieży.

3 kwietnia 2013 r. w Sali Herbowej Starostwa Powiatowego w Skarżysku-Kamiennej odbyła się debata społeczna z mieszkańcami powiatu w związku z ogłoszonym "Rokiem Pieszego". Podczas spotkania przybliżono stan bezpieczeństwa na drogach powiatu skarżyskiego oraz całego województwa świętokrzyskiego. W konferencji wzięli udział przedstawiciele władz samorządowych, przewodniczący rad osiedlowych, nauczyciele, uczniowie, mieszkańcy powiatu skarżyskiego oraz przedstawiciele lokalnych mediów. Licznie uczestniczyli także w spotkaniu członkowie Stowarzyszenia. W trakcie spotkania pani Anna Terlecka z Komendy Powiatowej Policji omówiła m.in działania profilaktyczne prowadzone przez skarżyskich funkcjonariuszy przy współpracy ze Stowarzyszeniem „Bezpieczny Powiat Skarżyski” oraz wskazała kolejne działania, które zostały zaplanowane do realizacji w ramach Roku Pieszego.
21 maja Stowarzyszenie „Bezpieczny Powiat Skarżyski” było jednym 
ze współorganizatorów happeningu „Rok pieszego 2013” wraz z Tygodnikiem Skarżyskim, Powiatem Skarżyskim, Komendą Powiatową Policji oraz III Liceum Ogólnokształcącym im. Stanisława Staszica w Skarżysku-Kamiennej. Przedsięwzięcie to zostało przygotowane w celu zwrócenia uwagi mieszkańców powiatu na kwestię bezpieczeństwa pieszych. Symulacja wypadku drogowego z udziałem policjantów, pokaz udzielania pierwszej pomocy przedmedycznej, liczne konkursy z nagrodami - to tylko niektóre z atrakcji happeningu. 
Do działań włączyła się także Komenda Powiatowa Państwowej Straży Pożarnej, która udostępniła wóz strażacki.


W marcu 2013r. Zarząd Stowarzyszenia „Bezpieczny Powiat Skarżyski” ogłosił wśród uczniów szkół ponadgimnazjalnych konkurs na projekt graficzny logo Stowarzyszenia. Konkurs miał na celu wyłonić najlepszy znak graficzny, charakteryzujący się wysokim poziomem artystycznym, spełniającym jednocześnie rolę marketingową oraz informacyjną. Logo miało w jak największym stopniu nawiązywać do celów i zadań Stowarzyszenia.


8 maja 2013r. komisja konkursowa, w skład której weszli członkowie Stowarzyszenia oraz pracownicy Starostwa, przyznała 3 wyróżnienia w konkursie na logo dla:
a) Mateusza Kamińskiego – ucznia pierwszej klasy II Liceum Ogólnokształcącego 
im. Adama Mickiewicza,

b) Karoliny Sosińskiej – uczennicy pierwszej klasy II Liceum Ogólnokształcącego 
im. Adama Mickiewicza,

c) Michała Bijasa – ucznia Zespołu Placówek Resocjalizacyjno-Wychowawczych 
w Skarżysku-Kamiennej.


Logo, które decyzją Komisji  stanowi źródło identyfikacji Stowarzyszenia, zostało umieszczone na banerach i rolapach, których fundatorem jest Starostwo Powiatowe 
w Skarżysku-Kamiennej. Pod tym znakiem są i będą realizowane wszelkie inicjatywy podejmowane przez Stowarzyszenie przy współpracy powiatowych jednostek, służb, inspekcji i straży.


W styczniu Zarząd Stowarzyszenia „Bezpieczny Powiat Skarżyski” zwrócił się 
do Zarządu Powiatu Skarżyskiego z prośbą o umieszczenie w powiatowym kalendarzu imprez i uroczystości dwóch wydarzeń, których organizatorem miało być Stowarzyszenie przy współpracy Starostwa Powiatowego. Jednym z nich był wspomniany wcześniej  konkurs na projekt logo, który uzyskał dofinansowanie w wysokości 600zł z przeznaczeniem na zakup 3 nagród dla laureatów. Drugim natomiast było dofinansowanie organizacji festynu profilaktyczno-edukacyjnego „Z nami bezpiecznie”. 
Festyn odbył się 21 czerwca 2013r. na boisku „Orlik” i był skierowany głównie do uczniów szkół ponadgimnazjalnych. Na zaproszenie organizatora - Stowarzyszenia „Bezpieczny Powiat Skarżyski”, przybyli na festyn przedstawiciele służb mundurowych 
i instytucji z terenu powiatu skarżyskiego, którzy na co dzień zajmują się udzielaniem pomocy i kwestiami związanymi z minimalizacją zagrożeń. Podczas imprezy zaprezentowały się m. in. Świętokrzyskie Centrum Ratownictwa Medycznego i Transportu Sanitarnego, Wojskowa Komenda Uzupełnień z Kielc, Akademia Holistyczna Brunona Sokołowskiego, Powiatowa Stacja Sanitarno-Epidemiologiczna, Polski Czerwony Krzyż, Komenda Powiatowa Państwowej Straży Pożarnej, Komenda Powiatowa Policji, Straż Miejska. Dodatkowo imprezę uzupełniły występy wokalne młodzieży ze szkół ponadgimnazjalnych z terenu powiatu skarżyskiego.

„Kinopark” – to impreza kulturalna o charakterze edukacyjno-profilaktycznym, której współorganizatorem była m.in. Komenda Powiatowa Policji w Skarżysku-Kamiennej. 
W tym roku do współorganizacji  „Kinoparku ”włączyło się również  również Stowarzyszenie „Bezpieczny Powiat Skarżyski”. Członkowie Stowarzyszenia włączyli się m.in.                                  w przygotowanie wspólnie z policją konkursów dla uczniów szkół podstawowych, dotyczących propagowania zasad bezpieczeństwa na drodze oraz w czasie wakacyjnych zabaw.


W dniach 5 i 12 października 2013r. Starostwo Powiatowe wraz ze Stowarzyszeniem „Bezpieczny Powiat Skarżyski”, Komendą Powiatową Policji oraz Komendą Powiatową Państwowej Straży Pożarnej było organizatorem szkolenia kandydatów na wolontariuszy, którego celem było podniesienie wiedzy z zakresu szeroko pojętego bezpieczeństwa publicznego oraz udzielania pierwszej pomocy medycznej. Szkolenie to jest wstępem 
do utworzenia w powiecie skarżyskim Powiatowego Centrum Wolontariatu. W szkoleniu uczestniczyła młodzież ze szkół ponadgimnazjalnych oraz członkowie Stowarzyszenia „Paradox” i Związku Strzeleckiego „Strzelec”. W szkoleniu wzięło udział 43  kandydatów 
na wolontariuszy.
W 2013 roku wszystkie prace na rzecz stowarzyszenia lub wykonane przez Stowarzyszenie zostały wykonane charytatywnie przez członków Stowarzyszenia.

Członkowie Zarządu jak również Komisji Rewizyjnej nie pobierali żadnych świadczeń za pracę na rzecz Stowarzyszenia.  W okresie sprawozdawczym Stowarzyszenie nie było kontrolowane. Stowarzyszenie nie pobierało także w okresie sprawozdawczym składek członkowskich.
Stan środków finansowych na koniec września 2013 wynosił 371,24 PLN i ulokowany był na koncie Banku Spółdzielczego w Skarżysku-Kamiennej.
Na bieżąco prowadzona jest  kampania informacyjna Stowarzyszenia na stronie powiatu skarżyskiego.  Jesteśmy także widoczni poprzez realizację projektów o których mowa w sprawozdaniu oraz udział w inicjatywach do których jesteśmy zapraszani przez naszych stałych partnerów.  

Członkom Stowarzyszenia, którzy aktywnie włączali się w realizację w/w zadań oraz osobom  i instytucjom, które z nami współpracowały i udzielały bezinteresownego wsparcia, Zarząd Stowarzyszenia wyraża serdeczne podziękowanie i uznanie. 

Szanowni Państwo, przedstawiając w dniu dzisiejszym sprawozdanie z realizacji zadań przez Stowarzyszenie „Bezpieczny Powiat Skarżyski”, proszę o jego przyjęcie.

