REGULAMIN 
„Oczy Ziemi” w obiektywie 

I. Organizatorzy: Starostwo Powiatowe  w Skarżysku-Kamiennej.

II.       Cel akcji promocyjnej:
· wykonanie zdjęć plenerowych w malowniczym kamieniołomie między Skarżyskiem-Kamienną a Suchedniowem zwanym „Oczy Ziemi” i wykorzystanie ich w publikacji  powiatowego kalendarza na rok 2022 i innych folderach promujących powiat skarżyski. 

III. Miejsce akcji promocyjnej
· „Oczy Ziemi”- teren Nadleśnictwa Suchedniów

IV.  Adresaci:
· mieszkańcy powiatu skarżyskiego oraz inne osoby spoza terenu powiatu, które w dniu 05.09.2021roku będą chciały poprzez swoją obecność włączyć się w akcję promocyjną


V. Warunki uczestnictwa:
1. Stawienie się o godzinie 11. 45 w dniu 05.09.2021roku w miejscu wyznaczonym przez organizatora, tj. kamieniołom między Skarżyskiem-Kamienną a Suchedniowem zwanym „Oczy Ziemi”.
Zasady uczestnictwa w sesji zdjęciowej :
a. Każdy uczestnik w/w akcji promocyjnej dociera w wyznaczone miejsce samodzielnie.
b. Pobyt na terenie organizowanego wydarzenia jest na własną odpowiedzialność uczestnika.
c. Udział w wydarzeniu jest jednoznaczny z przestrzeganiem zasad              i procedur obowiązujących na terenie miejsca akcji promocyjnej. (Regulamin pobytu dostępny przy głównej bramie wejścia).
d. Dotarcie i powrót na miejsce sesji zdjęciowej uczestników jest we własnym zakresie i na własną odpowiedzialność( pieszo bądź rowerem).

2. Organizator zapewnia:
· ognisko 
· kiełbaski dla każdego uczestnika eventu (do samodzielnego przygotowania). 
· [bookmark: _GoBack]długość pobytu w miejscu akcji promocyjnej tj. kamieniołom „Oczy Ziemi” zależy od indywidualnego zapotrzebowania uczestników. 
Sesja zdjęciowa jest zaplanowana w godzinach 12.00-12.15.
Udział w wydarzeniu jest jednoznaczny z zaakceptowaniem niniejszego regulaminu akcji promocyjnej i wyrażeniem zgody na wykorzystanie i rozpowszechnianie swojego wizerunku w kalendarzu powiatowym i innych folderach promujących powiat skarżyski. 
