Konsultacje społeczne w sprawie Powiatowego Programu Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie oraz Ochrony Ofiar Przemocy w Rodzinie w Powiecie Skarżyskim na lata 2022- 2026

Informujemy, iż w dniach od 04 do 10 marca 2022 roku odbywają się konsultacje społeczne z mieszkańcami w sprawie projektu Powiatowego Programu Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie oraz Ochrony Ofiar Przemocy w Rodzinie w Powiecie Skarżyskim na lata 2022- 2026. W trakcie konsultacji można zgłaszać własne uwagi za pośrednictwem poczty elektronicznej na adres: pcpr.sko@wp.pl oraz osobiście w siedzibie Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Skarżysku- Kamiennej, Plac Floriański 1 (sekretariat).
Serdecznie zapraszamy do zapoznania się z projektem "Powiatowego Programu Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie oraz Ochrony Ofiar Przemocy w Rodzinie w Powiecie Skarżyskim na lata 2022- 2026”.

W załączeniu:
1. Projekt Powiatowego Programu Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie oraz Ochrony Ofiar Przemocy w Rodzinie w Powiecie Skarżyskim na lata 2022- 2026.
2. Formularz konsultacyjny.



